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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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СИНЕРГЕТИКО-ІНФОРМАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ  
ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ У ВИЩІЙ ШКОЛІ 

 

І.В. Кононович 

 

1. Сучасні проблеми професійної освіти.  

Серйозну проблему становить збільшення обсягів інформації та спеціалі-
зація науки. За твердженням А.А. Харкевича, кількість інформації з часом 

зростає значно швидше за зростання обсягу промислового виробництва. 

Відповідно зростає обсяг інформації, яку має засвоїти фахівець. 

2. Нова стратегія освіти на базі синергетичних міждисциплінарних 

підходів. 

Цілісні підходи до знань сформувалися наприкінці минулого століття і 
представлені в сучасній науці синергетикою – міждисциплінарним напрямом 

науки, який досліджує механізми еволюції, становлення реальності, 
самоорганізації й “управління” хаосом. Її засади [3, 4] однаковою мірою 

притаманні як гуманітарним так і природним знанням, особливо наукам про 

життя. Синергетика вивчає низку фундаментальних явищ світу, відкритих у 

нелінійній динаміці й притаманних багатьом іншим сферам науки. Теорія 

динамічних систем ґрунтується на диференційних рівняннях. Синергетика 

надає можливість створювати певний універсальний шаблон знань, які мають 

властивість функціональної повноти й відбивають спільні властивості, 
притаманні багатьом сферам (чи групі сфер) науки. Такий універсальний 

шаблон (чи один з набору шаблонів), застосований до будь-якої сфери науки, 

може надати можливість напрацювати набір універсальних методів та підходів 

до технічної освіти. Синергетика не заперечує ані математику, ані кібернетику, 

а, навпаки, доповнює їх, наділяє новим смислом та новими можливостями. 

Синергетика повертає роль математичного аналізу, дещо втраченого внаслідок 

розвинення дискретної математики. Синергетикою ставляться, певне, найакту-

альніші питання сучасності – знаходження оптимальних темпів технологічного 

та технічного прогресу, ефективного управління розвитком суспільства та 

еволюцією людини й навколишнього середовища. 
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